

## 总投资201亿 南安52个项目集中开(竣)工

本报讯(记者 庄晓丽 苏明明 李想 通讯员 洪荣华 文/图)4月30日,南安市举行全市重大项目集中开(竣)工活动。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等南安市四套班子领导出席活动。市委常委、常务副市长黄景阳主持主会场江滨南路(南安段)项目竣工仪式。

随后,市领导分组参加了通乾医药冷链物流、石井镇通海路、光电反射薄膜、南安市博雅小学滨海实验学校、南安市医院新院区二期、南安北部新城道口片区、南安焦点卫生用品新型材料智能制造项目、南安万洋智慧厨卫产业园等项目开(竣)工仪式。

此次参加集中开(竣)工活动的项目共52个,总投资201亿元,主要涉及助推新兴产业发展、壮大经济实力的生产型项目;提升城市颜值、刷新城市名片的城镇更新项目;夯实城市基础、增强公共服务能力的基础设施项目;补齐民生短板、共享发展成果的民生项目。

这些项目中,产业类项目共33个,总投资103亿元;城镇更新项目共3个,总投资52亿元;基础设施项目共7个,总投资24亿元;社会事业项目9个,总投资22亿元。其中:开工项目29个,总投资145亿元,开工项目中产业类项目20个,总投资78亿元;城镇更新项目2个,总投资47亿元;基础设施项目3个,总投资13亿元;社会事业项目4个,总投资7亿元。竣工项目23个,总投资56亿元,竣工项目中产业类项目13个,总投资25亿元;城镇更新项目1个,总投资5亿元;基础设施项目4个,总投资11亿元;社会事业项目5个,总投资15亿元。



扫描二维码  
查看具体项目内容



南安市重大项目集中开(竣)工暨江滨南路(南安段)通车仪式现场。

## 水头镇教育基金成立 现场捐赠1.2699亿

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 黄雅真 黄慧文)4月30日,南安市水头镇慈善捐赠暨教育基金成立启动仪式举行,现场捐赠慈善基金1.2699亿元。市领导林荣忠、张桂森、王连赞、吴跃达、李岩华、叶维新,市慈善总会会长侯昌财、常务副会长黄永俊参加仪式。

仪式上,林荣忠、张桂森、李岩华向现场捐赠的爱心人士颁发南安市慈善总会聘书;黄永俊分别向捐赠善款的爱心人士签订《认捐善款协议书》。

据了解,几十年来,在水头镇,以爱国华侨吕振万先生为代表的各界爱心人士始终秉承慈善宗旨,热心慈善事业。据不完全统计,由水头籍乡贤

以及在水头创业的爱心人士认捐成立的各级各类基金会达30多个,认捐总金额超10亿元。

此次慈善捐赠暨教育基金成立启动仪式上,爱心人士现场捐赠慈善基金达1.2699亿元,基金将主要用于奖励优秀学生、优秀教育工作者以及支持学校基础设施建设等。

市委副书记王连赞受市委书记林荣忠、市长张桂森委托,代表市委、市政府对水头镇慈善捐赠暨教育基金的成立表示热烈祝贺。他表示,水头是一座有温度的城镇,水头人民素有乐善好施、慷慨助学的光荣传统,水头各界贤达在做大做强自身事业的同时,

始终情系家乡、心系民众,通过各种形式反哺社会、回馈桑梓,为水头和谐稳定发展做出了重大贡献,受到广大人民群众的赞誉。他希望社会各界贤达以此次活动为新的起点,大力弘扬公益精神,踊跃投身慈善事业,助推南安慈善事业发展再上新台阶。水头镇党委政府要发挥牵头作用,发扬慈善文化,管好用好善款,让大爱充分涌流,让善款尽其所用。各校要坚持正确办学方向,打造一流师资队伍,培养更多栋梁之材,用优异的成绩回报党委政府,回报社会各界,回报水头的父老乡亲,为推动南安全方位高质量发展超越做出新的更大的贡献。

## 南安市石材协会换届 王清安连任会长

本报讯(记者 蔡静琦)4月30日,南安市石材协会第五次理事代表大会暨第五届理事会就职仪式在水头镇五洲酒店举行。市领导林荣忠、张桂森、吴跃达、李岩华、叶维新、吴振强、黄春艺出席仪式。

会议选举产生南安市石材协会第五届理事会领导班子,华辉石业股份有限公司董事长王清安连任会长,王少芳、刘良、张凯、郑远东、曾水波担任执行会长,吕维山担任监事长,黄国端担任秘书长。

会议还选举产生南安市石材协会第五届理事会常务副会长、副会长、理事名单,以及监事会成员名

单,并宣读名誉会长、秘书处、青委会名单。

会上,南安市石材协会党支部成立,黄国端为党支部书记。

王清安表示,未来五年,协会将强化石都品牌建设,推进“产城融合”协同发展,为石材产业高质量发展凝聚思想共识,激发奋进力量;将加强学习 and 沟通,进一步加强桥梁纽带作用,巩固政企联系,提升协会品牌,积极承担社会责任,更好地发挥协会在经济工作和社会发展中的重要作用;将在各级相关部门的指导下,加强对人才的吸纳、维系、激励和培训,助推石材行业高质量发展;将进一步提升

公共服务质量,创新服务模式,持续提高南安石材产业的国际竞争力和区域带动力。

为支持南安市公益事业,南安市石材协会第五届理事会向南安市同心阳光基金捐赠100万元。此外,为支持南安市石材企业和实体经济健康发展,南安市农商银行与南安市石材协会签署战略合作协议,南安市农商银行为南安市石材协会第五届理事会预授信50亿元。

会上,中国建筑学会室内设计分会、中国建材检验认证集团股份有限公司还分别与南安市石材协会就进驻南安水头签署合作框架协议。



翔云镇商会换届 梁奕培当选会长

本报讯(记者 赖香珠 通讯员 柯琳琳)4日,南安市翔云镇商会第三届理事会就职典礼暨成立十周年庆典举行。会上选举产生了翔云镇商会第三届理事会领导班子,并举行授牌仪式。新疆天鹏炭素有限公司董事长梁奕培(翔云金安村人)当选新一届会长。

南安市领导黄华强、吴跃达、薛建明、黄春艺、林峰出席就职典礼。

市委常委、统战部部长吴跃达表示,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是全面建设社会主义现代化扬帆起航之年,当前南安正处于最好、最难得、最有价值的黄金发展机遇期。希望翔云商会在今后会务工作中,要突出感恩、听党话、跟党走,全力推进商会工作,做好自身企业,为社会做出更多更大的贡献。

新一届会长梁奕培表示,他将做好服务工作,继续开,开创商会工作新局面,继续抓好商会各种制度的完善和落实,增强商会的凝聚力和执行力。

当天还举行了捐赠慈善公益牌仪式,现场捐资总额400万元,这些资金将用于翔云中心小学教学楼建设、翔云镇青少年教育、平安建设和医疗发展、老年人协会等。

翔云镇商会成立于2011年2月。据不完全统计,近年来,翔云镇商会捐资文化教育和爱老敬老,医疗卫生和综治平安建设以及慈善公益等各项公益事业达1000多万元,全体会员捐资达1个多亿。

## 南安下达专项资金2177万 用于14所中小学校舍建设

本报讯(通讯员 陈俊勇 记者 陈亮亮)近日,南安市财政局下达2021年中小学校舍安全保障长效机制专项资金2177万元,用于支持成功初级中学等3所中小学校舍扩容工程,治理官桥碧柱小学等11所存在安全隐患需拆除重建、加固的农村中小学校舍。

据了解,根据本市中小学校园总体规划与校舍建设需要,南安市中小学校舍安全保障长效机制专项资金主要用于公办中小学尚需使用且存在安全隐患、影响使用的校舍保障项目,支持农村义务教育学校校舍维修改造、抗震加固、改扩建校舍及其附属设施及城镇公办义务教育中小学扩容工程建设规划项目。

## 扫码即可听书 “有声图书馆”亮相南安市行政服务中心

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 苏丽丽 文/图)“一面墙+二维码”,就可以打造一座图书馆。近日,南安市行政服务中心“有声图书馆”亮相行政服务中心办事大厅,办事大厅摇身一变,成了“书香大厅”。据了解,南安市行政服务中心“有声图书馆”在全省行政服务中心是首创。

4月30日,记者来到南安市行政服务中心二楼,乍一看,这个“有声图书馆”只是一面经过点题的墙,但正是这面小小的墙,以“有声+纸质”的全新方式,将经典书籍进行分类呈现,解决传统书籍陈列的千篇一律,给广大读者带来不一样的阅读体验。

“我们在二楼、三楼分别建了一个‘有声图书馆’,面向市民和工作人员开放,想看什么书,只要用手机扫描墙上的二维码,它就会‘开口说话’。”南安市行政服务中心管委会副主任吴少妮介绍,在行政服务中心融入“有声+纸质”的阅读方式,可以让办事群众有效利用排队等候的时间,也为前来中心



市民扫码听书,开启有声阅读时光。

办事的群众及中心工作人员提供了一个全新便捷、随时随地读书学习的机会和平台。

前来南安市行政服务中心办理业务的洪女士听说可以扫码听书,立刻掏出手机,开启有声阅读时光。“这

样的阅读方式很新颖,只要带着手机,就能随时随地进入‘有声图书馆’,而且书籍种类很丰富,操作起来也简单,让等待变得有趣。”体验后洪女士说。

据了解,“有声图书馆”藏书种类非常丰富。“前期我们通过发动员工募捐、购置新书等来充实实体书柜,分为了文化、生活、少儿、科技、政经等六大类读物,还购置了党史书籍,设立党史学习专柜,营造‘全民学党史知阅读’的良好氛围。”吴少妮介绍,“有声图书馆”精心设置了优秀党员读物、职场心理、生活科普、中医养生、投资理财等26大类海量读书资源。此外,每一个二维码内的图书还会定期更换,一码多书。

吴少妮表示,接下来,市行政服务中心还将以此为契机举办读书培训交流会,南安图书馆也将提供200册图书,在市行政服务中心二楼设立一个流动图书点,实行一季度一换,使图书得到不断更新,促进书香南安的持续开展。

南安天气  
今日 17℃-27℃ 阴  
7日 19℃-30℃ 小雨  
8日 22℃-27℃ 中雨转阴